

## Klinika ústní, čelistní a obličejové chirurgie 1. LF UK a VFN

Klinické zubní lékařství chirurgické, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Chirurgie na této škole je vyučována velmi dobře, vyučující jsou velmi přátelští, rádi se dělí o své znalosti. Negativně hodnotím zkrácení stáže ve VFN na 1 týden. To je hrozně málo, v Katerinske na salech chirurgie téměř neprobíhá, extrahuje se tam velmi málo. Chirurgičtí asistenti se tam 90% času nudí a nechali se slyšet, že si tam chodí "odpocínout".

Konzervační zubní lékařství 1, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Hodiny s panem as. Hrubým byly zajímavé a přínosné. Pan as. se nám velmi pěkně venoval a vše vysvětlil

Minimum praktických výkonů v zubním lékařství, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Tak toto byla saskarna na entou. Nejprve vyhrožování, že bez komplet splněných výkonů nedostaneme započty, což bylo kromě chirurgie naprosto nespílitelne, a i ta chirurgie dala zabrat, vzhledem k tomu že staz ve Vfn byla zkracena ze 4 tydnu na 1. Posleze dopisovani imaginarnich vykonu i na popud vyuucujicich, zejména z protetiky. Potom zapsani do logbooku s tim, ze je to vlastne jedno. Udelejte realne limity vykonu a prostor pro jejich splneni a vsichni se budeme mit lepe.

Orální chirurgie 2, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

I přes drobné organizační zmatky hodnotím předmět vysoce pozitivně. Oceňuji, že se nám lékaři věnovali, nechali nás dělat část výkonů a měli s námi trpělivost a to jak na ambulanci, tak na lužkovém. Děkuji.

Orální chirurgie 2, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Ocenila bych více dní na chirurgické ambulanci, moje skupina měla k dispozici jen tři dny. Někteří vyučující bohužel nenechávají studenty provádět samostatně výkony rozepsané v logbooku a nejsou ochotni je zapisovat. Teoretická část byla velmi kvalitní, jen se lišila odpřednesená témata v jednotlivých skupinách studentů.

Orální rentgenologie, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Ocenila bych více Orální rentgenologie, zejména praktického náviku popisu snímků a odhalování patologií.

Orofaciální onkologie 1.2, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

Pa profesor Mazánek dokázal bravurním způsobem přiblížit problematiku orofaciální onkologie, přednášky byly výtečné, doplněné návštěvami pacientů. Pan profesor je mým osobním vzorem a já jsem vděčná za to, že jsem mohla tento předmět navštěvovat.

Stomatologie, Ve slovním hodnocení můžete vyjádřit své připomínky a náměty k hodnocenému předmětu:

staz bola dobra, ale ocenil by som viac stazi u pacientov ako len same prednasky...to clovek potom nema predstavu ako to v reale vyzera

Foltán,R., Klinické zubní lékařství chirurgické, Slovní hodnocení učitele...

Pan docent byl u statnice velky postrach, ale ve vysledku byla zkouska velmi prijemna.

Hrubý,Z., Klinické zubní lékařství chirurgické, Slovní hodnocení učitele...

Dekuji pane asistente, za celou vyuku od 3 do 5.rocniku. z vasich poznamek jsem cerpala pri uceni na statnici a vyplatilo se.

Hrubý,Z., Konzervační zubní lékařství 1, Slovní hodnocení učitele...

Skvely asistent,hodne nas toho naucil!

Hrubý,Z., Orální chirurgie 1, Slovní hodnocení učitele...

Přátelský a zároveň profesionální přístup během přednášek i praktik.

Mazánek,J., Orofaciální onkologie 1.2, Slovní hodnocení učitele...

Pan profesor je pro mě jednoznačně největším vzorem, je velmi příjemný, ochotný. Obdivuji jeho neuvěřitelné znalosti, pracovitost. Myslím si, že každý, kdo se s tímto úžasným člověkem setká, by si přál být jako on.

Staňková,H., Klinické zubní lékařství chirurgické, Slovní hodnocení učitele...

Negativně hodnotím pomlouvání studentu, pacientu i ostatních vyučujících. Asi to bylo dáno tím, že paní asistentka se v Katerinske nudila, ale toto opravdu není vhodné.